

# 財團法人犯罪被害人保護協會

## 臺灣花蓮分會

保護專線：0800-005850 · 聯繫電話：(03)823-9107

### 成立宗旨

財團法人犯罪被害人保護協會是由法務部會同內政部所成立，於88年1月29日成立，辦理中華民國臺灣、福建金門、連江等地因犯罪行為被害而死亡者之遺屬或重傷者本人保護工作，98年8月1日起將性侵害被害人納入保護對象。

### 服務的軌跡

犯罪被害事件不斷上演，每一天都有家庭承受著親屬被害的傷痛，而“撫慰哀傷”

與“陪伴關懷”被害人及其家屬，是件需要長期付出愛心的工作。

犯保花蓮分會一直在做的，除了宣導活動外，就是關懷已經發生悲傷的被害家庭，援助、陪伴、傾聽讓他們重新充滿勇氣而積極面對人生，那些曾經受助的家庭，都一一走出黑暗，並敞開心靈朝明亮美好的世界前進，這就是犯罪被害人保護協會存在的價值。

### 社會矚目案件輔導及陪伴



### 新同泉86號事故 家屬獲賠償

蔡雲卿律師奔走協商 犯保協會與法扶合作無間 替被害人家屬討回公道

新同泉八十六號海事死亡事故發生至今約一年半的時間，當時在花蓮被撞倒致輕亡的朱某，在知悉被撞事件發生後，即踏上火速前往調查，並邀當時主任檢察官暨法扶司署官員前往，以明責任，積極切摺指揮起訴，被尊人保送花蓮分會執行要証及，秘書署寧人立即展開保護服務，捍衛被害人權益。

#### 緩起訴處分金發揮作用

新同泉八十六號海事死亡事故發生至今約一年半的時間，當時在花蓮被撞倒致輕亡的朱某，在知悉被撞事件發生後，即踏上火速前往調查，並邀當時主任檢察官暨法扶司署官員前往，以明責任，積極切摺指揮起訴，被尊人保送花蓮分會執行要証及，秘書署寧人立即展開保護服務，捍衛被害人權益。

### 犯保協會慰問日前鳳林重大車禍遺屬



### 對外交流



#### 犯保會與警方合作首例通報個案誕生

2013年12月19日東森新聞

林慶宗：盼警員宣傳立法宗旨

林